
7 de cada 10
 han acudido con un oftalmólogo u 
optometrista para una revisión de 

su salud visual con:

7 de cada 10
consideran que, de los 5 sentidos que 

el ser humano posee, el más importante 
es la vista.

5 de cada 10
Conocen que el uso excesivo de pantallas 
electrónicas pueden provocar afectaciones 

oculares tales como miopía.

$500 a $1,000
En promedio, las personas 

invierten entre 

pesos en la adquisición de 
lentes para mejorar la 

salud visual.

Oftalmólogo*

Optometrista*

Subrayan que
necesitan utilizar lentes. 

Han acudido, en el último 
año, a una revisión de

su salud visual.

Tienen lentes para mejorar 
su salud visual. 

Señalan que no existen 
suficientes espacios físicos y 

apoyos para las personas 
con problemas visuales o 
con ceguera en México.

Señalan que no existen 
suficientes apoyos por parte 
del gobierno para prevenir y 

tratar las enfermedades 
relacionadas con la vista. 

Desconocen si existen
campañas o programas

gubernamentales enfocados
en prevenir y atender la 
salud visual en México.

Los que utilizan lentes acuden
periódicamente a revisar la 
graduación de sus lentes.

58%40%

31%57%

67%

73%

73%69%

83%

6 de cada 10
subrayan que, actualmente los jóvenes 

usan lentes por necesidad, debido a que 
están expuestos prolongadas horas a las 

pantallas electrónicas. 

3 de cada 10
señalan que existe mucha discriminación 

hacia las personas con problemas de salud 
visual o ceguera en México.

*Los resultados no reflejan el 100% debido a que no se muestran todas la variables.
Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica.
Consulta el reporte completo en: gabinete.mx
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